



9 июля 2016 года

Первые пошли!

КОНКУРЕНЦИЯ за места на студенческих скамьях может быть высока: 330 человек сдали ЦТ на сто баллов, а три абитуриента и вовсе написали все три теста на высший балл. Корреспондент «СГ» побывала в первый день подачи документов в Белорусском государственном аграрном техническом университете.



УЖЕ с самого утра сюда начали съезжаться абитуриенты. Узнать их несложно: папки с документами, немного испуганный взгляд. Кто-то еще только забирал сертификаты, чтобы потом сразу же подать и документы. В этом году, кстати, университет планирует зачислить 624 абитуриента на дневную форму обучения, 1085 — на заочную и 261 — по целевым направлениям. Условия поступления для некоторых специальностей лояльные: принимают сертификаты ЦТ даже с 5 баллами. Еще одна привилегия поступающих — выбор нескольких специальностей, которые они могут указать в заявлении. Неплохая возможность на случай, если

абитуриент вдруг решит выбрать другое направление для обучения.

В девять утра к аудитории, где начала работу приемная комиссия, потянулись первые будущие студенты. Но не заходят, думают, определяют. Вот двое парней помогают брату окончательно определиться с будущей профессией: то бегают к информационному стенду, то заходили на сайт факультета. В итоге решили — брат подал документы на специальность «Техническое обеспечение процессов сельскохозяйственного производства».

Сергей Бежнев из Жлобина и Андрей Тишков из Гомеля в этом году окончили Краснобе-

режский государственный аграрный колледж и решили продолжить учебу в вузе по специальности «Материально-техническое обеспечение АПК».

— Говорят, на ней учиться легче, — с улыбкой отвечают молодые люди. — А если честно, то хотим повысить квалификацию. Некоторые навыки после колледжа уже имеем, но ведь на месте останавливаться не стоит.

Андрей и Сергей поступают по целевому направлению. Если будут зачислены, разъедутся по распределению по домам. Такая перспектива парней не пугает — в аграрную отрасль идут осознано.

— Заполнятся ли все места в университете или не обойтись без допнабора? — интересуюсь.

— Думаю, в этом году его не будет, — считает секретарь приемной комиссии Карина Гаркуша. — В прошлом не было. Условия проведения вступительных испытаний в этом году не изменились, и мы ожидаем, что заполним все места в основной набор.

К двенадцати часам, когда начал работать мониторинг, всего было подано 38 заявлений. Приемные комиссии работают каждый день с девяти утра до шести вечера, каждый день кроме воскресенья. Окончательные же итоги подведут 22 июля, когда состоится открытое заседание для абитуриентов, которые поступали на дневную форму за счет средств бюджета. На условиях оплаты зачисление состоится 3 августа.

Надежда ТОЧИЦКАЯ

Продолжение темы — стр. 10